



В Железногорске перед судом предстанет директор общества с ограниченной ответственностью, обвиняемая в невыплате заработной платы троим работникам



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, директор одной из железногорских организаций, осуществляющих деятельность в сфере межевания и землеустройства, не выплачивала в полном объеме заработную плату свыше двух месяцев троим своим работникам. В результате перед потерпевшими образовалась задолженность по заработной плате на общую сумму более 300 тысяч рублей. В ходе следствия обвиняемая погасила перед потерпевшими задолженность в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1166278>